



РЕШЕНИЕ

**Информация о работе Совета ветеранов муниципального образования
«Сюгайльское» в 2017 году**

Заслушав информацию председателя Совета ветеранов муниципального образования «Сюгайльское» Гоголовой Е.Л. о проделанной работе в 2017 году

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

Информацию о проделанной работе Совета ветеранов муниципального образования «Сюгайльское» в 2017 году принять к сведению.

Глава муниципального образования
«Сюгайльское»

С.С. Камашева



д. Новый Русский Сюгайл
от 12 апреля 2018 года
№ 13.5

Информация о работе Совета ветеранов муниципального образования «Сюгайльское» в 2017 году

В течение года принимали участие во всех праздниках и вечерах, проводимых в клубе. Это «Масленица - кривошайка» - народное гуляние, праздник «Для Вас цветы и песни», праздник "Мы помним вас, герои", день посёлка «Мой любимый дом!», вечер «Волшебство новогодней ночи» и другие.

Пенсионеры участвовали в районной выставке из природных материалов на фестивале в декаду пожилых (Гоголева Е.Л.): в районной выставке и выставке в клубе «Прекрасный мир женщины», «Волшебная нить», «Лики Победы» и другие. Также они принимали участие на районных конкурсах «День Романса» и «Время зажигать звёзды» (Журавлёв А.В.), «Живая память» (Гоголева Е.Л. и Савина Л.И.). Организовывались поездки на концерты: «Пять Серёжек» - 2 раза, «Порадуй гармошкой», «Учинская завалинка», «САДко».

Многие пенсионеры принимали участие в выставках, которые оформлялись в течение года в клубе: «Фронтовое фото», «Прекрасный мир женщины», «Волшебная нить», «Ретро-ёлка». Была оформлена персональная выставка изделий, связанных крючком, Блиновой С.М. – «Кружевное изящество». В декаду пожилых был проведён вечер «Для вас тепло наших сердец» и посиделки «Серебро волос и золото сердца». Ансамбль «Купаленка» принимал участие в республиканском празднике «Гербер».

Для пенсионеров в этом году была организована встреча с сотрудниками КЦСОН (Комплексного центра социального обслуживания населения). С большим интересом зрители слушали информацию о том, какие виды услуг предоставляются гражданам пожилого возраста и инвалидам, где находится, как записаться на приём. В заключении специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения ответили на все интересующие вопросы присутствующих.

В рамках клуба любителей песни «Купаленка» было проведено 8 мероприятий. Это посиделки «Что мне душу так тревожат песни той войны», «Мы за чаем не скучаем», «Вечер приятных встреч», час интересных сообщений «Мастерская хорошего настроения». Подробнее хочется остановиться на музыкальном часе «Вся жизнь в песне» по творчеству А. Пахмутовой. В ходе мероприятия узнали много нового из жизни и творчества композитора по презентации, об истории создания песен, пели любимые песни караоке и в исполнении ансамбля «Купаленка». Поделились воспоминаниями о песнях Пахмутовой.

Хочется также отметить, что стало традицией отмечать дни рождения участников клуба. Участники клуба также принимали участие в мероприятиях, которые организовывало КФ «SOS» для молодёжи: флешмоб к 9 Мая с песней «Катюша». Более значимым стало мероприятие, которое готовило молодёжь: акция «Свеча памяти» к дню Памяти и скорби 22июня. По-просьбе пенсионеров, на это мероприятие был приглашён Отец Рафаил, который провёл панихиду по усопшим воинам Великой Отечественной войны.

Многие пенсионеры и инвалиды ограниченны четырьмя стенами дома, но их поздравляем с праздниками, с днём рождения на дому. В юбилейные даты поздравления звучат не только от клубных работников и председателя совета ветеранов, но и от главы МО «Сюгайльское», представителей районной Администрации. Это поздравление с 90-летием труженика тыла Чеботарёвой З.И. Часто дарят музыкальные подарки пенсионерам и инвалидам ансамбль «Купаленка»: в честь 9 Мая и в декаду пожилых.